



SPITALUL MUNICIPAL CAREI

Municipiul Carei

B-dul 25 Octombrie, nr.25, Jud.Satu Mare

Tel: 0261-706200; Fax: 0261-863105

e-mail: office@spitalcarei.ro



Nr. crt. 5046/28.05.2021

COMUNICAT

Începand cu data de 01.06.2021, Spitalul Municipal Carei, reîncepe furnizarea serviciilor medicale de spitalizare al pacienților non-covid, continuă furnizarea serviciilor medicale de urgență și asigurarea serviciilor medicale de specialitate în ambulatoriu.

Condițiile în care se va desfășura acordarea asistenței medicale către pacienți sunt următoarele:

- Triajul obligatoriu pentru toti pacientii se va efectua în incinta (curtea) spitalului
- Pacienții vor purta obligatoriu mască
- Prezentarea în cabinetele din ambulatoriu se va face conform programării prealabile la numarul de telefon 0261706200
- Internarea pacienților se va face conform programării la medicul specialist din cabinetul din ambulatoriu, in urma consultatiei de specialitate
- Internarea pacienților, urgență medico-chirurgicală, prin serviciul de urgență (camera de gardă) se va face cu respectarea criteriilor precizate in normativele Ministerului Sanatatii si Casei Nationale de Asigurari de Sanatate
- Toți pacienții care se vor interna, vor fi testați cu Test Rapid antigen COVID

Asistența medicală a pacienților infectați cu SARS-CoV-2 va fi asigurată în Compartimentul ATI și în Compartimentul Boli Cronice – COVID. Pacienții suspecți cu infecția SARS-CoV-2 vor fi internați în saloane izolator organizate în cadrul fiecărei secții, iar după confirmare vor fi transferați în Compartimentul Boli Cronice – COVID.

Toate sectiile si compartimentele spitalului sunt funcționale. Asistenta medicala de urgenta este asigurata de 2 linii de garda, respectiv specialități medicale si specialitati chirurgicale. Asistenta medicala de pediatrie este asigurata conform programului in sectie si in intervalul orar 08.00-15.00 in cabinetul din ambulator. Linia de garda de pediatrie nu va functiona din lipsa de medici specialiști pediatrii (exista doi medici pediatrii, nu sunt întrunite condițiile necesare organizarii liniei de gardă). Pana la rezolvarea situatiei urgentele se vor adresa Spitalului Judetean de Urgență Satu Mare. In același context va informam ca asistenta medicala de specialitate a nou nascutului, obligatorie in momentul nașterii, se poate asigura in programul de activitate cuprins intre orele 08.00-15.00, de către medicul neonatolog. Va rugam sa va planificați un interval de timp suficient pentru a ajunge la o unitate sanitara, care va poate asigura asistenta medicala atat pentru mama, cat si pentru nou nascut.

Managerul Spitalului Municipal Carei

Dr. Raț Elisabeta

